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Alumni Survey (POs) 
If you have pursued a "B.Tech degree in Information Technology at V.R.Siddhartha 
Engineering College", we are eager to hear about you by spending a moment of time in 
responding to this survey. The survey is conducted in order to obtain information helpful to 
the department in program planning and in assisting the current students.1


1. 	 To what extent the study of Mathematics and Sciences helped you in analysing
the problems in your career?

2.  Are you able to identify and define the computing requirements for a given
problem which are appropriate to its solution?

3. 	 How satisfied are you in using new software/environment?
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4. 	 How well are you participating in social welfare activities?

5. 	 Are you able to implement global, security and safety issues at your career?

6. 	 Are you able to work effectively in multidisciplinary teams?

7. 	 How far you are able to self-learn new tools, algorithms, and/or techniques that
contribute to the software solution of the given team project? 	
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8.  Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the following
	 	 i) What is your masters’ degree that you had pursued?    	

9. 	 When giving people a deadline to complete their project work, do you expect
them to coordinate with others if and when they need to? 	       	

10. 	How well you prepare a specific timeline and sequence of activities, and use
them to manage the overall project to ensure its timely completion? 	         	
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1. 	 To what extent the study of Mathematics and Sciences helped you in
analysing the problems in your career?

49 responses

2.  Are you able to identify and define the computing requirements for a
given problem which are appropriate to its solution?

51 responses
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3. 	 How satisfied are you in using new software/environment?

51 responses

4. 	 How well are you participating in social welfare activities?

51 responses

5. 	 Are you able to implement global, security and safety issues at your
career?

50 responses
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6. 	 Are you able to work effectively in multidisciplinary teams?

48 responses

7. 	 How far you are able to self-learn new tools, algorithms, and/or
techniques that contribute to the software solution of the given team
project? 	

51 responses

8.  Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the
following	 	 i) What is your masters’ degree that you had pursued?  

46 responses

Copy

Yes
Better
No29.2%

70.8%

Copy

Excellent
Satisfactory
Average
Poor

45.1%

54.9%

Copy

M.S
M.Tech
MBA

15.2%

37%

47.8%



9. 	 When giving people a deadline to complete their project work, do you
expect them to coordinate with others if and when they need to? 	

50 responses

10. 	How well you prepare a specific timeline and sequence of activities,
and use them to manage the overall project to ensure its timely
completion? 	

51 responses
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1. 	 To what extent the study of Mathematics and Sciences helped you in
analysing the problems in your career?

87 responses

2.  Are you able to identify and define the computing requirements for a
given problem which are appropriate to its solution?

86 responses

 Alumni Survey (POs) -  2018 Pass out Batch
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3. 	 How satisfied are you in using new software/environment?

87 responses

4. 	 How well are you participating in social welfare activities?

87 responses

5. 	 Are you able to implement global, security and safety issues at your
career?

87 responses
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6. 	 Are you able to work effectively in multidisciplinary teams?

87 responses

7. 	 How far you are able to self-learn new tools, algorithms, and/or
techniques that contribute to the software solution of the given team
project? 	

87 responses

8.  Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the
following	
i) What is your masters’ degree that you had pursued?  

87 responses

Copy

Yes
Better
No

34.5%

63.2%

Copy

Excellent
Satisfactory
Average
Poor

28.7%

66.7%

Copy

M.S
M.Tech
MBA
Others

13.8%

79.3%



9. 	 When giving people a deadline to complete their project work, do you
expect them to coordinate with others if and when they need to? 	

87 responses

10. 	How well you prepare a specific timeline and sequence of activities,
and use them to manage the overall project to ensure its timely
completion? 	

87 responses
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1. 	 To what extent the study of Mathematics and Sciences helped you in
analysing the problems in your career?

92 responses

2.  Are you able to identify and define the computing requirements for a
given problem which are appropriate to its solution?

92 responses

Alumni Survey (POs) -  2020 Pass out Batch
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3. 	 How satisfied are you in using new software/environment?

92 responses

4. 	 How well are you participating in social welfare activities?

92 responses

5. 	 Are you able to implement global, security and safety issues at your
career?

92 responses
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6. 	 Are you able to work effectively in multidisciplinary teams?

92 responses

7. 	 How far you are able to self-learn new tools, algorithms, and/or
techniques that contribute to the software solution of the given team
project? 	

92 responses

8.  Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the
following	 	 i) What is your masters’ degree that you had pursued?    
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9. 	 When giving people a deadline to complete their project work, do you
expect them to coordinate with others if and when they need to? 	      	

91 responses

10. 	How well you prepare a specific timeline and sequence of activities,
and use them to manage the overall project to ensure its timely
completion? 	         	

92 responses
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1. 	 To what extent the study of Mathematics and Sciences helped you in
analysing the problems in your career?

96 responses

2.  Are you able to identify and define the computing requirements for a
given problem which are appropriate to its solution?

96 responses

Alumni Survey (POs) -  2021 Pass out Batch
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3. 	 How satisfied are you in using new software/environment?

96 responses

4. 	 How well are you participating in social welfare activities?

96 responses

5. 	 Are you able to implement global, security and safety issues at your
career?

96 responses
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6. 	 Are you able to work effectively in multidisciplinary teams?

96 responses

7. 	 How far you are able to self-learn new tools, algorithms, and/or
techniques that contribute to the software solution of the given team
project? 	

95 responses

8.  Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the
following	 	 i) What is your masters’ degree that you had pursued?    
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9. 	 When giving people a deadline to complete their project work, do you
expect them to coordinate with others if and when they need to? 	      	

96 responses

10. 	How well you prepare a specific timeline and sequence of activities,
and use them to manage the overall project to ensure its timely
completion? 	         	

96 responses
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